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C.uy=(512). D. 1,=(225).
Cau 39: D6 thi cita ham s3 y = x* —4x” +3 cit tryc tung tai diém c6 tung dd bing

A2 B.1 Ci5 D.o.
Cau 40: Nguoi ta tha mot vién billiards snooker c6 dang hinh cu véi
bén kinh nhé hon 4,5¢m vao mot chiéc e hinh try dang chira nuée
thi vién billiards d6 tiép xic véi ddy cdc va tiép xtic véi m3t nude sau
khi dang (tham khéo hinh bén). Biét ring ban kinh ctia phin trong
day cSc bing 5.4cm va chidu cao cia myc nuée ban dau trong cic
biing 4,5cm. Bén kinh ctia vién billiards d6 bing

A. 2. 7cm. B. 4.2cm. C. 3,6¢cm. D. 2.6¢cm.
: S phuic lién hop ctia 5 phitc z=21+57 c6 phian do la:
B. 5i. =5 ¢ 34

Cau 42: Néu j/(x)dx:A va jf(x)dx=3 thi j/(x)dx bing

A B.7. (= D. -1
Cu 43: Cho hinh chép S5.4BC c6 déy la tam gidc déu, s4 =
vudng géc véi mit phing day (tham khio hinh bén).
Khoéng céch tir 4 dén mjt phing (SBC) bing a. Géc giira
hai mit phing (4BC) va (SBC) bing 30°. Thé tich cia
khi chop s5.4BC bing

}1

8 55 o e .4
3 9 12 9
Céu 44: Cho ham s8 f (x) = 4x* —2x. Trong céc khing dinh sau, khing dinh nao dung ?
A jf(x)dx:%xtxuc B. [ f(x)dr=x'-22+C.
C [f()dr=r'-2+c. D. j/(x)dx:zxt%fw
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Chu 46: Cho ham 8 £ (x) thoa man £(0)<0. D5 thi ham s§ y= f’(x) cho bdi hinh vé dusi
day.

Ham s8 g(x) =|/ (|x])+3[x] 6 bao nhiéu diém cuc tiéu ?
A.2. B3 C. 4 Do
Cau 47: Trén mjt phing toa d6, diém M (5:-3) biéu dién cho s& phirc nao du6i day ?

A z,=5-3 B.z,=—5-3i
C.z,=-5+3i D. z=5+3i
Céu 48: Tap nghiém cita bt phuong trinh 3 >81 Ia
A. (-4:4) B. (4:40). C. (—4:+0) D. (—o:4)
Cau 49: Tiém cin ngang ctia b thi ham 5 y = 3**1 13 duong thing c6 phuong trinh
A y=2. B.y=3. =-z. D.y=-3.

Céau 50: Goi M,m Tan luot 1a gié tri 16n nhét va gia tri nho nhat cia ham s6 f(x) = —+;\:+l
trén doan [1;3]. Gi tri ctia biéu thiic M—m bing
A.5. B.9. cl D.4.

HET N
¢u. Gidm thi khong gidi thich gi thém.

Thi sinh khong dmrc st dung tai

Ho va tén thi sinh: -—--rmremme- = 58 béo danh: -

TOAN - Ma dé: 101 - Trang 7/7




image1.jpg
SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI THU TOT NGHIEP THPT
TIEN GIANG NAM 2021

Bai thi: TOAN

‘Thosi gian: 90 phiit (khong ké tho gian giao dé)

Neay thi: 18/5/2021

M dé: 101 (Dé thi c6 07 trang, gom 50 cdu trdc nghiém)

DE CHINH THUC

Céu1: Néu j[l/(x)+x]dx =12 thi j/(x)dx béng

A o. B. 6. C. 2. D. —.

Cau 2: Trong khong gian Onz, duong thing di qua hai diém 4(1;-1;3) va B(-2;54) 6
phuong trinh chinh téc la:

x=1-3t
B.ly=—l1+21.

z=3+t

x+2

2
Cau 4: Tich phén [ xdv bing
d

As2, B.2 ] D.s.
e 2

Cau 5: V6i moi xe[1;4), ham s§ f(x) xéc dinh, lién tuc, nhan gia tri duong dong thoi thoa
man 3x*f (x)+ £ (x)=22°f"(x) va £(1)=1. Gid tri ciia f(3) bing

A2 B. 6. { oty D.9
Cau 6: Trong khong gian Oxyz, cho tam giac déu ABC véi 4(6:3;5) va dudng thing BC 6
phuong trinh L’l‘ yT’z . Goi & 1a duimg thing qua trong tim G cia tam gidc ABC va

vudng goc véi mit phing (4BC). Phuong trinh duong thing A la:

X=FFE Xe=t
A {y=8-5t B.{y=—7+5t
z=142t z=T+2
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x=1+t
D.{y=-2+5.
z=5-2

Ciu 7: Cho hinh lip phuong ABCD.A'B'C'D' (tham
khao hinh bén). Géc gitra hai dwong thing 4C va BD'
bing

A. 60 B.90. C.45. D. 30.
Cau 8: Trong khong gian Oz, cho hai diém A(1;1;1) vA B(1;4;5). Do dai doan thing 4B
bing

A s. B. 3. C. 10. D.2\3.

Céu 9: Cho hinh chop S.4C 6 déy Ia tam gidc vuéng dinh ~ §
A,AC=a,SC vuéng gbc véi mit phing day va s
(tham khao hinh bén). Khoang cach tir ¢ dén mit phing
(54B) bing

B.a. [ D2
. 3 2

Cau 10: Cho ham s8 f (x) = sin3x. Trong céc khing dinh sau, khing dinh nao ding ?

A [7()ds=—Fcos3erC B. [ f(x)dx=3cos3x+C.
1

C. [£(x)dx=cos3n+C. D. [ f(x)dc=-3cos3x+C.

Cdu 11: Cho ham s8 y=/(x) c6 do thi ham s&
v=/£"(x) nhu hinh vé bén. Ham s8 y= f(x) c6 bao
nhiéu diém cyc trj ?
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Céu 12: Cho hai s§ phitc = —1+7 Va w —3—2:. Phidn thyc ctia s phic z+w la:

A B. G, D. 2
Cau 13: Mot khi chép c6 dién tich déy bing 3 va chiéu cao bing 4. Thé tich ctia khi chop
d6 bing

A 12 B.3. Ca D.s.
Cau 14: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(4;-2;5) va diém B(a:bic). Goi C,D.E Tan lugt
la giao diém cta doan thing AB véi cic mit phing (P):x=2,(Q):y=2.(R):z=2 sao cho
AC=4CD=4DE = EB. Dj dai cia doan 4B bing

A BT, B. i1 [SRNED) D. Ji14.
Cau 15: Ham 58 nao dudi day nghich bién trén R 2

B.y=
C.y=—x"-2x-1 D. y=-x*-4x’

Cau 16: Ham 58 ndo trong céc ham s& dudi day c6 bang bién thién nhu hinh sau ?

r |—oc -1 1 +0

v + 0 - 0 +

P g
n —
—00 0

A y=—x"+3x+2.

Cy—x*-20743. D.y-x’-3x+2.
Cau17: Véi @ 1a s6 thuc duong tuy y, Ya* bing
. \ s
A’ B.a'. C.a". D.a*.
Ciu 18: Trong khong gian Onz, mit chu tim 7(0;1;2) va tip xic véi mit phing
(P):2x+2y+z-1=0 c6 phuong trinh la:
A X+ (y=1) +(z-2)

2

C. P (y+1) +(z+2) =1

Céu 19: C6 bao nhiéu s phic z thoa man z° +2i[z] =0 ?

A2 B.3 Ca D.s
Céu 20: Trong khong gian Onz, tam cta mat cau ():(x+1)" +(y=2) +(z+3) =4 c6 toa d6
Ta:

A. (-L-2:-3) B. (1-2:3).

C. (-L2-3) D. (12:3).
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Céu 21: Mot hinh try c6 ban kinh ddy 7 —lcm va 6 dai dudng sinh 1 —3cm. Dién tich toan
phian ctia hinh try d6 bing

A. drent’. B. 6ren’. C. 2zent”. D. 87cnr’.
Cau 22: Cho cép s§ nhan (u,) c6 Gié tri ctia u, bing

A8 B. 6. (oEcH
Ciu 23: Cho ham 8 y = 7(x) c6 db thi nhu hinh v& bén.
Ham 6 d& cho ddng bién trén khoang nao, trong cac khoang
dusi day ?

=1vau,

A, (~os31). B. (=3;+0). C. (1340). D. (-12).

Cau 24: Trong khong gian 0%z, mjt phing nao dudi day di qua diém a7 (1;-1;2) ?
A (B):x+y+z-1=0. B.(B):x+y-2z-1=0
C.(B):x+2y+z+1-0 D. (B):2x+y-z+1-0

Cau 25: Tir mt ddi vin nghé gom 5 nam va 8 nit can 1ap mdt nhém gom 4 nguoi hat t5p
ca. X4c suét dé trong 4 ngudi duoc chon déu 1a nam bing
1 14 7 7
—_— B. = . % 5
143 143 N 1716 12

Chu 26: Nghiém cuia bt phuong trinh log, x <1 la:
g 1

A, (2:40). B. (%;m], . (0:2) o.(0)
Ciu 27: C6 bao nhiéu gid trj thuc cia m d& c6 dling mot s phitc z théa man | z+1-3i|=m
va —— las§ thuan do ?
e
A3 B.0. e D.2.

Cau 28: C6 bao nhiéu cich chon 4 cudn séch tir mdt gid sach c6 7 cudn sch ?
A 7L B.C} C 4 D. 7%

ix+l  Khix20 £ f(2lnx-1)

Céu 29: Cho ham s§ f (x)= . Tich phan | ————dx b}
" o him o () {3#72”1 B x<0 P a“j; e
A a1 B. 2% c 2 p. &

6 12 2

Céu 30: 56 nghiém nguyén cta bit phuong trinh log, (x* ~1) <1 la:
A2 B. 4 €5 D3
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Cau 31: Vi a 1a s8 thyc duong tuy ¥, log, (8a) bing
A. 3log,a. B. 3+log,a. C. (log,a)’. D. %«Hog, a

Cau 32: Thé tich ctia kh6i hop chir nhit c6 ba kich thudc 5;6;7 bing
A. 30. B. 210. C. 42, D. 3s5.

Ciu 33: C6 bao nhiéu cp s6 nguyén (x; ) thoa man 0< y <2021 va log,

A7 B. 6. C.s.
Chu 34: Cho ham 8 y = (x) c6 db thi nhu hinh vé
bén. Gid trj cyc dai cita ham s8 da cho bang

Al B.

Al B.

2
Cau 36: Mot khéi nén c6 ban kinh ddy bing 2 va chiéu cao bing 6. Thé tich khéi nén do
bing

A. 247, B. 87. C. 127
Cau 37: Cho ham 8 y= f(x), do thi cia ham s§
»=/(x) la dudng cong nhu trong hinh bén. Gid tri
nho nhét cta ham s8 g(x)=2f(x)+(1-x)" trén doan
[~4;3] bing

A 27(-3)+16 B. 27(~4)+25.

C.2f(-1)+4 D. 27 (3)+4
Ciu 38: Trong khong gian Oz, vecto nao dudi day la mot vecto chi phuong cta duong
thing di qua hai diém 4(3:2:1) va B(5:4:6) 2

B. 1, =(433).
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